	RENOVAÇÃO DO CERTIFICADO DE REGISTRO CADASTRAL


A Renovação do Certificado de Inscrição no CCF/AM deverá ser requerida anualmente, mediante pedido do fornecedor cadastrado, até 5 dias úteis antes do término de sua validade.

Findo o prazo de validade do Certificado de Inscrição, sem que tenha sido requerida a sua renovação, a inscrição será automaticamente suspensa.


Para Renovação da Inscrição no CCF/AM, o cadastrado deverá apresentar, para ratificar sua condição de regularidade, a seguinte documentação comprobatória: 
I – Alterações ocorridas no contrato social ou estatuto, bem como prova de recondução ou mudanças dos representantes legais, ocasião em que devem ser apresentadas as cópias autenticadas dos RG/CPFs dos novos representantes.
II – Certidões relativas à regularidade fiscal e trabalhista exigidas no cadastramento: 
· Prova de inexistência de débitos inadimplidos perante a Justiça do Trabalho – Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas (a partir de 10/01/2012, conforme Portaria n°274/2011-GP/CGL)
· Certidão Negativa de Débitos relativos aos Tributos Federais e à Divida Ativa da União. 
· Certidão Negativa do FGTS; 
· Certidão Negativa de Pedido de Falência / Recuperação Judicial, expedida pela Central de Certidão do Tribunal de Justiça ou órgão equivalente do domicilio ou sede do licitante (Válida por 90 dias para as certidões em que não há data de validade expressa).
· Prova de Quitação com a Fazenda Estadual.
· Prova de Quitação com a Fazenda Municipal.
III – Balanço patrimonial e demonstrações contábeis do último exercício social, já exigíveis e apresentados na forma da lei, vedada a sua substituição por balancetes ou balanços provisórios;
Para as empresas obrigadas ou optantes ao Sistema Público de Escrituração Digital (SPED), apresentar Balanço Patrimonial e Demonstrações contábeis, juntamente com o recibo de entrega, até a data especificada em Instrução Normativa da Receita Federal;
Balanço de Abertura, no caso de empresa constituída no mesmo exercício;
· Declaração de Enquadramento/Desenquadramento de Microempresas e Empresas de Pequeno Porte (pode ser feita declaração simples assinada por representante legal);

Obs.1: Todos os documentos que não podem ser validados via internet devem ser entregues em via original, cópia conferida com original por servidor desta CGL ou em cópia autenticada por cartório competente.
Obs.2: No Balanço deve constar Índice de Liquidez Geral e Solvência Geral com Formulas/Valores/Resultados e o Arquivamento na Junta Comercial ou equivalente.  
Obs. 3: O Requerimento solicitando Renovação deve ser assinado por representante legal. Em caso de procurador, apresentar as cópias da procuração e RG/CPF do procurador.
